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	Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):
	ЗК 03. Здатність самостійно проводити дослідження, опановувати нові сучасні знання та застосовувати їх у практичній діяльності.
ЗК 04. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій для пошуку, систематизації та аналізу даних (інформації) з різних джерел для формування клієнтських баз та оптимізації готельно-ресторанних послуг відповідно до сучасних стандартів сервісу.
ЗК 08. Здатність здійснювати професійну діяльність з дотриманням норм охорони праці, пожежної та техногенної безпеки, санітарно-гігієнічних та екологічних вимог.
СК 03. Здатність здійснювати практичну діяльність у сфері готельного та ресторанного бізнесу відповідно до чинного законодавства.
СК 06. Здатність проектувати технологічний процес виробництва продукції і послуг, а також сервісний процес реалізації основних і додаткових послуг з урахуванням сучасних стандартів якості, специфіки цільової аудиторії, технічного забезпечення та ресурсних можливостей підприємств готельно-ресторанного та рекреаційного господарства.
СК 07. Здатність розробляти нові послуги з використанням інноваційних технологій виробництва та обслуговування споживачів готельно-ресторанних послуг. 
СК 09. Здатність здійснювати підбір технологічного устаткування та обладнання для забезпечення ефективної діяльності готельно-ресторанних підприємств, вирішувати питання раціонального використання просторових та матеріальних ресурсів.

	Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатись, перелік тем):
	Тема 1. Характеристика інформаційних систем і технологій у готельно-ресторанному бізнесі.
Тема 2. Інформаційні системи і технології в управлінні якістю готельних та ресторанних послуг.
Тема 3. Інформаційні технології в управлінні готельним і ресторанним сервісом.
Тема 4. Програмні продукти автоматизації системи управління підприємств готельного бізнесу.
Тема 5. Автоматизація роботи служби прийому та  розміщення підприємств готельного бізнесу.
Тема 6. Автоматизація процесу бронювання на підприємстві готельного бізнесу.
Тема 7. Автоматизація процесу поселення, виселення гостя, формування рахунків гостя, нічного аудиту.
Тема 8. Автоматизація процесу управління номерним фондом підприємства готельного бізнесу.
Тема 9. Сучасні автоматизовані системи бронювання і резервування в готельно-ресторанному бізнесі.
Тема 10. Автоматизовані системи управління підприємствами ресторанного господарства.
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